
A SZENT ŐRANGYAL 
 Fájdalma és öröme 

 
 
A Katolikus Egyház Katekizmusában a következő szerepel az őrangyalok szerepéről: 
„336. A gyermekkortól fogva, egészen a halál pillanatáig az emberi életet is körülveszik 
őrizetükkel és közbenjárásukkal.” „Minden hívő mellett áll egy angyal, mint támogatója és 
pásztora, hogy vezesse őt az életében.” – Eddig az idézet. 

 
Sajnos, a világban általánosan elterjedt nézet, hogy „az 
angyalokkal” nem kell foglalkozni. „Elég Isten!” – 
mondják sokan, miközben Őt sem tisztelik. 
Erre a nézetre kis Hazánkban a kommunizmus 
„kísértete” még „rádolgozott”, kigyomlálta az angyalok 
életét a hitéletből, mert jelenlétükkel nem tudott volna 
olyan jól érvényesülni a „szellemi sötétségben tartás” 
területén, és nem tudta volna olyan hatékonyan távol 
helyezni embereket Istentől, mint ahogy tette. 
Hogy megértsük angyalaink fájdalmát vagy örömét, 
ahhoz meg kell érteni egy kicsit velünk kapcsolatos 
vállalásukat is. 
A „minta” itt is, mint mindenben, a Legnagyobbak, 
Maga az Úr Jézus és a Szűzanya. 
 
Minden őrangyal feladatot vállal az ember, vagyis 
védence körül, hogy végigkíséri földi útján, 
megszületésétől egészen a haláláig. Azt vállalja, hogy 
elhagyva a Menny dicsőséges világát, leszáll az 
emberek fojtogató légkörébe, és  
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láthatatlanul, szótlanul, mintegy „észrevétlenül” segíti védencét, hogy az a lehető legnagyobb lelki 
fejlődést elérje. – erre az embernek Istentől adott szabad akarat védelme és betartása végett van 
szükség. 
A „védelem” ebben az esetben azt jelenti, hogy az őrangyal mindent megtesz, ami számára csak 
lehetséges, hogy védencét az erőszakosan tolakodó bukott szellemtől megvédje. Ő jól látja a 
veszélyt, és amikor az ember kapcsolatban van ugyan őrangyalával, de gyenge és fáradt, akkor az 
őrangyal hatalmas szárnyaival beborítja védencét, így őrzi álmát. És védi a szellemi támadások 
ellen. Ó, vajon hány ilyen esetben menekített meg Istentől kirendelt őrangyalunk?! S gondolunk-e 
erre? 
A „szabad akarat betartása” pedig gyakorlatilag azt jelenti, hogy az őrangyal éberen ügyel, és 
folyamatosan arra törekszik, hogy védence esetében minél kisebb esélye legyen a rossz útra vezető 
sugalmazások megfogadásának. Olyan helyzeteket teremt elénk, amelyben képesek vagyunk a 
csodálatosan csillogó megoldás mellett a kevésbé csillogó, de nagyobb szeretettartalmú utat 
választani. És ilyenkor angyalunk nagyon könyörög Istenhez, hogy Irgalmas Szeretetével segítsen 
meg, hogy a JÓT, vagyis az Isten felé vezető utat válasszuk. 
Máskor több angyallal együtt dolgozva, olyan új „helyzeteket” kell megteremtenie, amelyben 
védence a lehető legjobban fejlődhet. 
Minden tennivalóját Isten Tervével folyamatosan „egyeztetve” kell végeznie. 
Ahhoz, hogy mindezt a legjobban meg tudja tenni, állandóan védence közvetlen közelében kell 
lennie. A sűrű emberi világban ez az ő számára egyfajta „alvilágba szállást”, egyfajta 
„lefokozottságot” jelent. Ilyen szempontból „földi élete” az Úr Jézus földi életéhez hasonlítható. 
 
Az alábbi részek az angyalunkkal kapcsolatos lelkiismeretvizsgálathoz is hasznosak lehetnek, ha 
komoly szándékunk van a fejlődés irányába.  
(Az alábbiakban leírtak a 2010-ben kiadott „Angyal imakönyv” gondolatai indító alapul szolgáltak.) 
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A Szent Őrangyal fájdalma 
 
Az Őrangyalunknak sokszor fáj viselkedésünk:  
 
1. Ha védence Istenről is, és őróla, Igaz Angyaláról is megfeledkezik, nem vesz tudomást szerető 
és önzetlen segítségéről. Fáj nekik, ha azok, akiket szolgálnak, vagyis védenceik „kitaszítják” az 
életükből őt, gúnyolódnak rajta, nevetségessé teszik. 

Én hogyan viszonyulok az angyalokhoz, hogyan „bánok” őrangyalommal? Mennyire 
tisztelem, szeretem, mennyire veszek róla tudomást? Hogyan szoktam megköszönni Istennek 
őt? Szoktam-e angyali segítőimen csúfolódni? Értékelem-e a velem való törődésüket? 

 
2. Ha az őrangyal szeretetlenséget tapasztal az emberek között – szeretetlen légkörben az ő 
számára a földi szolgálat az „Olajfák hegyévé” változik. 

Én milyen szeretetminőséget tapasztaltatok meg őrangyalommal az egyes helyzetekben? 
(egyes családtagokkal, Istennel, szüleimmel, gyermekemmel, barátokkal, stb. 
kapcsolatban). Hagyom-e, hogy őrangyalom szóljon hozzám, hogy figyelmeztessen? 
Figyelek-e szavára? Szoktam-e kérni, hogy segítsen szeretetteljesebb lenni? 

 
3. Hallgatásra van ítélve, nem szólhat, és nem tehet semmit, mikor védence tudatosan vétkezik, és 
mindig újra megszegi Isten parancsait. Ekkor az angyal megkötözöttnek érzi magát, mint az Úr 
Pilátus előtt. – A tudatos vétek, bűn ugyanis szabad akarat döntése, és elzárja Isten Kegyelmi 
áradatát. Az őrangyal ezt látja, de bármilyen fájdalmas is látnia, hogy védence hogyan szenved 
majd rossz döntése miatt, nem szólhat a szabad akarat szerinti döntésbe. 

Mennyire vagyok tudatos abban, hogy mi Isten Parancsa, Akarata bizonyos 
élethelyzetekben, vagy ha döntés elé kerülök? Mennyire törekszem arra, hogy ne bántsam 
meg Istent? És kérem-e ebben az őrangyal támogatását? Mennyire hiszem el, hogy több 
lehetőség közül, amit választhatok, Istené a legjobb, és hogy a legcélszerűbb azt Ő 
elgondolása szerintit választani? 

 
4. Fáj neki, ha Isten Szava süket fülekre talál az embernél, de még jobban fáj neki, ha valaki 
tudatosan elzárja magát Istentől. Ilyenkor tehetetlen, nem tud védencének segíteni. 
De nagyon mély fájdalom az ő számára az is, ha a rábízott személy önromboló, vagy környezetét, 
a körülötte élőket, illetőleg a Természetet rombolja. Még nagyobb fájdalom az őrangyal számára, 
ha védence nem olyan dolgokra használja érzékszerveit, a szemét, fülét, amitől lelke épülne, 
hanem rombolásra. (Manapság ez utóbbira elég erős, de pontos példa a gyermeklelkeket és agyakat romboló 
számítógépes lövöldözős, lélekölő játékok tömkelege, melyek Istentől veszik el a szelektálni nem tudó, mindent 
befogadó gyermeklelkeket, gyermekszíveket és agyakat!) 

Vajon szoktam-e megbántani angyalomat azzal, hogy tudomást sem véve róla a fenti, 
Istennek sem tetsző dolgokkal szinte „provokálom” őt? Mekkora figyelem van bennem a 
környezetemben élő gyermekek iránt, hogy a számítógép romboló hatása, a folyamatos 
gyilkolós játékoktól és a manipulációs lehetőségektől megvédjem őket? Beszélek-e nyíltan 
nekik ezekről, ne tiltás legyen, hanem szükséges védelem az ő számukra? Beszélek-e 
ezekről, hogy segítsem őket a „jó” és a „rossz” szétválasztásában? 

  
5. Türelemmel kell néznie, hogy az ember milyen értetlen és nehézkes Isten Tanításával, 
Szeretetével szemben, milyen nehezen hiszi a mindenkori jelen kornak szánt Kinyilatkoztatásokat, 
vagy éppen Isten szerető szándékát az egyes ember sorsának alakításában. Isten minden ember 
életét szépre tervezi, de az ember válogathat, dönthet másképp, dönthet úgy, hogy nem Isten 
Vezetését követi, hanem megy a saját feje után, és ilyenkor is csak azt nézi az Őrangyal, hogy hol, 
mikor segíthet védencét helyes irányba visszaterelni – Ebben az esetben nehéz keresztet hordoz az 
angyal, és sajnos mi vagyunk a keresztje! 

Vajon én örömére vagy „keresztjére” vagyok Igaz Angyalomnak? Mennyire vagyok önfejű 
a döntésekben, mennyire kérem ki angyalom véleményét? Mennyire kérem a segítségét, 
mennyire keresem ilyenkor Isten Akaratát, hogy Az szerint döntsek? 
Ó, Uram! Segíts nekem olyannak lennem, hogy őrangyalomnak örömévé, és ne 
„keresztjévé” váljak! 
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6. Aggódik, mint egy anya, ha védence nem jó úton jár, és ha kísértésben van, és elhanyagolva őt – 
mint Istentől kirendelt segítőjét és őrzőjét – soha nem hívja segítségül, hanem csak megy a maga 
útján, nem kérdezve és nem tudva, hogy mi lesz annak a vége, amit tesz.  

Törekszem-e arra, hogy angyalomat minél többször hívjam segítségül, és hogy egyáltalán 
az életem részévé tegyem? Kikérem-e véleményét, hogy ő melyik lehetőséget javasolja a 
lehetőségek közül? Törekszem-e arra, hogy úgy éljek, mintha ő egy nagyobb, tapasztaltabb 
testvérem lenne, aki ugyanakkor titkos segítőm is egyben? 
 

7. Minden embernek vannak „próbái”, vizsgái, amikor lelke „megmérettetik” a „Hogyan tovább?” 
lépése előtt, vagy hogy hogyan állja meg a helyét Isten oldalán. Ilyen esetekről a szentek is 
beszámolnak. Ezek az ember életének „szegletkő” kérdései. Egész további sorsát határozza meg 
döntésével. 
Ilyenkor az őrangyal mintegy „hátralép egyet”, nagy figyelemmel követi védencét, csak őrzi, 
minden igyekezetével és erős imájával óvja és védi, de semmiképp nem szólhat bele a döntésébe. 
Ilyenkor, ha alapjában nincs szoros kapcsolat az őrangyal és védence között, és az a rosszabb utat 
választja, az őrangyal „tehetetlenül kell, hogy nézze”, hogy „jön a farkas”, és elrabol egy bárányt, 
vagy szétszórja a nyájat. Ilyenkor az őrangyal krisztusi szomorúságot él át! 
Amikor pedig eljön védencének az utolsó órája, és még az Örökkévalóság Kapujában sem akar 
tudni Istenről, akkor az őrangyal keresztre van feszítve, mint Krisztus… 

Ezen a ponton erősen tudatosítani kell, hogy az ember esetenként a maga szabad 
döntésével megakadályozza az őrangyal működését. Angyalunk nem szólhat ugyan bele a 
dolgainkba, de nem fogja tiszta angyali erejével támogatni az Istent sértő erőket! Ilyenkor 
minden igyekezete és imája abban van, hogy védencét visszasegítse Istenhez, de ha az a 
lelkiismerete szavát is elhallgattatja, akkor vajmi keveset tehet. 

Jogtalan tehát az a kérdés, mely egyesek ajkáról gúnyosan felhangzik: „Hol van 
ilyenkor az őrangyal?” – Legyünk tisztában Isten két világ találkozására megalkotott 
Törvényeivel, kövessük azokat, és akkor nem ér fájdalmas csalódás. – A halál, az elmúlás 
és az ember sorskérdései egyébként is összetettek, azt nem lehet ily módon „egyszerűen” 
megválaszolni és elintézni. – De semmiképpen sem helyes a „másik”, szerető világ ellen 
vádaskodni. 

Mit szoktam tenni olyankor, amikor nem érzem az angyalom szerető, támogató 
energiáját? Szoktam-e Istenhez fohászkodni útmutatásért? S megfogadom-e azt, amit 
szívemre helyezetten sugall, és Jelei által küld? Igyekszem-e figyelmesebbé válni Isten 
Jeleire? Tudok-e bocsánatot kérni – Istentől, angyalomtól, ha kell embertársamtól is –, 
amikor egy-egy döntésem rosszul sül el?... 

 
8. Nagy az őrangyal fájdalma, ha gyermeklelkek sérülnek. Amikor a szülők nem Istennek nevelik 
a gyermekeket, vagy rossz (Istentől elvezető!) mintát adnak a tiszta gyermeklelkeknek, melyek 
összetörik a gyermek szívét, lelkét, és szeretetlenné teszik őket, akkor mind a szülő, mind a 
gyermek angyala szinte átéli a Golgotát! – Ilyenkor a szülőknek és a gyermeknek az őrangyala 
megkötözötten, tehetetlenül zokog, és könyörög Istenhez bocsánatért! Ó, ha a szülők látnák 
ilyenkor, hogy mit tesznek!... 

Nem véletlenül figyelmeztet többször is a Szentírásban az Úr Jézus: „Hagyjátok, hagy 
jöjjenek hozzám a gyermekek, és ne tiltsátok meg nekik, mert ilyeneké az Isten Országa. 
Bizony, mondom nektek, aki Isten Országát, nem fogadja úgy, mint a gyermek, nem 
megy be oda.” (Lk. 18 / 16-17.) – Az őrangyalok azon dolgoznak, hogy a szülőkkel minél 
mélyebben megértessék ezt az igazságot. Ha viszont a felnőtt elzárttá válik, akkor szinte 
megkötözi a gyermek őrangyalát is!... – Így alakul ki a fiatalkori bűnözés. 
Legyen ez a gondolat elgondolkoztató lelkiismeretvizsgálati pont, és ne feledkezzünk meg a 
közvetlen hozzánk tartozókról, vagy a környezetünkben élőkről sem. Legyenek eszünkben az 
Irgalmasság tettei: Közvetlen segítségnyújtás, ha az nem megy, akkor irgalmas szó, s ha az 
sem megy, akkor marad az IMA! 
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9. A Megváltás óta minden angyal pontosan tudja, hogy mi történik a szentmisén az Oltárnál, de 
maga nem misézhet, mint egy pap, mert nincs anyagi teste. Viszont, végig kell néznie a méltatlan 
áldozásokat, szentségtöréseket, vagy egyáltalán: a Megváltó, szenvedő Krisztus méltatlan 
gondolatokkal, érzésekkel való megközelítését (ez utóbbi kifejezés alatt más, egyéb keresztény 
felekezethez tartozót is kell, vagy lehet érteni) – melyek olyanok, mint az Úr tövissel koronázása 
és ostorozása –, és az angyal nem tehet semmit… 

Itt érdemes komolyan elgondolkozni… 
Ó, Uram! Csak Te tudod a számát, hogy hányszor voltam Szent Színed előtt figyelmetlen, 
fásult, vagy csak magammal törődő? Hányszor volt, hogy angyalom kezébe temette arcát, 
mert üres volt, vagy csak csupa kéréssel volt tele a „kelyhem”, mit ajándékként Oltárodra 
szántam!... Uram, kérlek, bocsáss meg, és áldj meg, hogy jobban szeresselek Téged, és 
tisztábban halljam Hangodat, melyet olykor angyalod közvetít. 

 
10. Fáj, ha látja, hogy az ember, a „fiatalabb fiú” hogyan tékozolja el „Atyja Örökségét”, hogyan 
szórja szét méltatlan dolgokra talentumait, mintha azok nem is ajándékok, hanem saját magából 
kitermelt eredmények lennének, és hogy hogyan veszi semmibe az Úr Szavát, Testét és Vérét, 
Keresztjét, vagy a Legszentebb Anyát és Isten számtalan Kegyelmi Ajándékát. Sőt, akár a 
teremtett világ Istenadta bármely ajándékát. 

 
A. AZ ELSŐ FÁJDALOM: Megvetni, nem elfogadni Isten Kegyelmét… Megvetni, nem 
elfogadni a Megváltás mérhetetlen értékű Ajándékát, ami az emberi élettel együtt jár! 
Megvetni, nem elfogadni az Örökségül adott Földet, amelyet nem kizsákmányolni, durva 
mostoha példájára megölni szépségét, hanem tiszta örömmel, igazi úrként élni benne… 
Megvetni, nem elfogadni Magát, a Szeretetet! …Egy angyali tanítás így szól erről nagyon 
komolyan: „Egy bűn van csak: Elfordulni TŐLE! Minden tett, minden gondolat nyitott 
virágként álljon Előtte, akkor nincs bűn!” – Hogyan is állok én Isten elfogadásával, vagy 
a Tőle való elfordulással?... 
 
B. A MÁSODIK FÁJDALOM: az eltékozolt „örökség” egy másik formája. Hogyan is állok én 
a „talentumokkal”, amelyeket Istentől kaptam? Melyik „szolgatípushoz” tartozom? Ahhoz, 
aki elássa vagyonát? Ahhoz, aki kamatoztatja? Vagy ahhoz, aki éppen csak megőrzi 
értékét, és „langyos” eredményt hoz? Ha most az Úr elé kellene állnom, mi lenne az én 
tálamban? Mennyi „gyümölcs”, és mennyire zamatos, jó illatú? 
Jézus ezt mondja: „Így ti is, miután megtesztek mindent, amire parancsot kaptatok, 
mondjátok: „Haszontalan szolgák vagyunk, nem tettünk többet, mint ami 
kötelességünk.” (Lk. 17 / 10.) – Ugyanezt az Angyal így tanítja: „Tudjátok-e mi a szép? 
Ami a szükségesnél több. Az Új Világ csak szépségből épülhet. Mert a szükségesen túli tett 
az Új Világ építőköve. Másból fel nem épülhet.” 
 
C. A HARMADIK FÁJDALOM: A bocsánatkérés és bocsánatadás elmulasztása. – Vajon 
tudok-e szívből bocsánatot kérni, és tudok-e szívből bocsánatot adni? Képes vagyok-e erre, 
és milyen mértékben? – Az Úr Jézus a Keresztfán azt mondta: „Atyám, bocsáss meg, mert 
nem tudják, mit cselekszenek!” És a korabeli zsidóság és római katonák a maguk durva, 
kegyetlen szívűségükben tényleg nem voltak semmi szellemi igazság birtokában. De van 
más példa is: Szent Rita gyenge nőként, – a pestisjárvány idején képes volt megbocsátani a 
férje és gyermekei gyilkosának úgy, hogy az Rita imájának hatására meggyógyult a 
pestisből! 
Vajon mekkora, milyen magas az én megbocsátás-küszöböm?! És mennyire vagyok 
alázatos a bocsánatkérésben? Képes vagyok-e tékozló fiúként visszafordulni, vagy 
görgetem magam előtt a hibámat? 
 

11. És a sor, a helyzetek még folytathatók… 
 
12. Amikor az őrangyal védence végleg elveszett, mert az utolsó órában sem tért meg, az őrangyal 
keze üres marad, nem vihet Haza „termést”. Hallania kell az Ítélet szavát védence felett: „Te 
hűtlen szolga, távozz!” – Ez az őrangyal számára a „vértanúság”… 



Honnan jöttem, hová megyek? Ki indított Utamra? Ki adta az életet? 
Ki vár engem minden határon túli Szeretettel az utam végén?... 
Kinek viszem szegényes „kincseimet”, hogy Áldása által fényesen ragyogjanak, és 
megsokszorozottan ékesítsenek Odaát az Igaz Égi Otthonban? 

 
Jelen esetben a felsorolt pontok mindegyike jelentős lelki tükröt tár elénk, amibe ha van 
bátorságunk, és belenézünk, megláthatjuk önmagunk „aktuális, igaz képét”. 
 
Minden tudás csak akkor ér valamit, ha „hasznossá” tesszük. Az angyalokról, őrangyalokról, 
illetőleg működésükről kapott információ is csak akkor tud „élővé válni” az életünkben, ha 
komolyan vesszük azt, amit kaptunk. 
Mert ne feledjük: A Felső Világ nem pazarló! Semmit sem ad „véletlenül”! 
 
 

  
 
Rafael, a gyógyító… 
 
 
A Szent Őrangyal örömei 
 
Az alábbi részben folytatható a lelkiismeretvizsgálat, csak már nem annyira a bűneire koncentrál 
az ember, hanem arra, hogy mit tud cselekvő módon, előbbre jutására tenni. Az alábbi rész 
mindenképpen „kivezető szakasz”. 
Tehát, Őrangyalaink  velünk együtt örülnek a jó eredménynek akkor, 
 
1.  Ha védence elfogadja és kéri is az őrangyal tiszta segítségét. – Ha hálával, örömmel tudnak 
együttműködni, és ha ezáltal védencét minél közelebb tudja Istenhez.  – És amikor „valósággá” 
lesz az Együtt: 

„…Fénykezem átölel most és örömöt ad néked.  
Szívünk együtt dobban és én fogom a dolgos két kezed. 

Összefonódó lángunk megélt egy földi életet, 
és minden csodás jóért  

EGYÜTT MONDUNK most KÖSZÖNETET. 
Áldott az Úr, a Mindenség Istene, 

Aki a létünk külön, s együtt teremtette. 
Áldott a Gondolat, mely akaratot adott, 

s mellé érző szívet is, mely csak így hathatott. 
Áldott a Szív, mely Egységre tanított, 

és Szeretetében összehangolt kétfajta tudatot. 
Áldott a Terv, melynek részese lehettünk, 

Hála és Dicsőség Néked, Teremtő Istenünk! 
Ámen.  

 
 

(Részlet az EGYÜTTMŰKÖDÉS című versből) 
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2. Ha védence figyelmes feléje (őrangyala felé), hallgat szavára akkor is, ha az bűnbánatra inti.   
Ebben az esetben Isten Elképzelését valósítja meg az ember: „Nézd, előtted küldöm angyalomat, 
hogy őrizzen utadon, és elvezessen arra a helyre, melyet kijelöltem neked. Tiszteld őt, hallgass 
szavára, és ne lázadozz ellene. … Akkor angyalom előtted fog járni.” (Kiv. 28 / 20-23.) Ez a fajta 
engedelmesség mindig Istennek tetsző. 
 
 
3. Ha valaki Isten Tervét tartja szem előtt, és például az Irgalmasság cselekedeteit végzi, amelyet 
mindenki, minden körülmények között végezhet: „Három módot adok neked, hogyan tanúsíts 
irgalmasságot felebarátod iránt: Első a cselekedet; - második a szó; - a harmadik az imádság. 
E három fokozat tartalmazza az irgalmasság teljességét, és egyúttal megdönthetetlen bizonyítéka 
az Irántam tanúsított szeretetnek. Ezáltal tiszteli a lélek Irgalmamat.” – Ezek Jézus Szavai, 
melyeket Szent Fausztina nővérnek diktált. (N. 742.) 
 
 
4. Amikor dicsőíti és imádja Istent, és amikor tettei tiszta szeretetből fakadnak. 
A világirodalom legszebb dicsőítő imája a Szűzanya ajkáról fakadt fel, amikor Erzsébet szavai 
által bizonyságot kapott, és merősödött benne a Hatalmas Isten Végtelen Kegyelme: „Magasztalja 
lelkem az Urat, és ujjongjon szívem Üdvözítő Istenemben!...” (Lk. 1 / 47). 
 
 
5. Ha védence oly mértékig érti meg a tanításokat, hogy minden igyekezete abba az irányba viszi, 
hogy Jézussal együttműködjön, és felelősséget vállal a kimondott szavakért, tettekért, valamint 
képes bátorsággal dönteni, és a jó utat választani még akkor is, ha az a „keskeny ösvény”, és 
ráadásul tüskés is. 
„Jézus továbbhaladva megpillantotta Zebedeus fiát, Jakabot, és testvérét, Jánost, amint 
hálójukat foltozgatták bárkájukban. Mindjárt hívta őket is. Azok otthagyták a bárkában atyjukat 
a halászlegényekkel, és nyomába szegődtek.” (Mk.1/19). – Bizony bátorság és komoly 
elhatározás, valamit erős kitartás kellett mindenkoron meghallani és követni Jézus Szavát, mindent 
elhagyni, ami addig megélhetésül szolgált, és mintegy „beleugrani” a földi élet ismeretlenjébe! 
 
 
6. Amikor az ember Istent kereső igyekezete eljut addig a pontig, hogy elkezdi önmagát is és 
embertársait is – ha nem is Isten, de legalább – „Angyala Szemével nézni” és látni, illetőleg képes 
Istent a Teremtett Világban és embertársaiban is felismerni. 
Az Angyal így készít fel erre a fokozatra: „Mielőtt cselekszel, szenteld meg a pillanatot. Zárd le a 
régit! Ne láss, ne hallj a régivel! És ha megmutatkoznak az Új Szemek benned, akkor nyisd ki a 
régit! Azon keresztül fog áradni az Új Fény!” – Máshol pedig azt mondja: „Tanítottalak a 
ragyogásra, s elmondhatatlan fekete sötétség „van”. Végtelen nyomorúságban sínylődnek. Ez 
tegyen téged fáradhatatlanná!” 
  
 
7.  Amikor védence Jézus-követővé válik, és erősen igyekszik az Úr Jézus Tanítása szerint élni. 
Az Angyal így tanít: „Minden a feszülés fokától függ. Hasztalan tudja a kicsiny csíra, hogy 
mélyében nagy fa lehetősége rejlik, ha nem tör, feszül, nő a Fény felé. A talaj oly kemény, a föld 
oly nehéz, minden lehetőséget be kell vetnie, hogy leküzdje.”  
 
 
8. Ha védence Istentől személyre szóló meghívást kap valamilyen feladatra, hasonlóan a 
valamikori apostolokhoz. – Az angyal örömteli feladata, hogy védencét a következő lépcsőfokra 
felkészítse. Így tanít: „Égi követ” a neved. Ezt el ne feledd, mert itt a helyed! Így lesz a föld s a 
menny egy. … Menny, minek falat nem emelsz itt lenn, fala nem kő – de Dal, Ütem, Törvény. Égi 
követ, Ő van veled!” És sok-sok tanítás után, ha a Mesterek Mestere, ha úgy látja jónak, Maga 
nyilvánítja ki meghívását, mint tette az első apostolok idején is: „Jöjj, és kövess Engem!” 
„Mostantól emberhalász leszel.” – Természetesen itt az őrangyal feladata nem ér véget… 
 



9. Az őrangyal az embert egész életében vigasztalja, 
amikor éppen arra van szükség, de ha védence lelke a 
halál után a tisztítótűzbe kerül, akkor ott is vigaszt nyújt 
számára. 
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10. A legnagyobb öröm azonban, a „munkabér” az ő 
számára, ha Isten Szájából így szól az ítélet védence 
lelke fölött: „Te derék és hűséges szolga, menj be Urad 
Örömébe!” 
Az őrangyal Örökös Öröme az, amikor azt hallja: 
„Örökre Üdvözült!” 
Akkor Krisztussal együtt felkiálthat: 
„BEVÉGEZTETETT!” – Ember elképzelni sem tudja 
azt az örömöt… 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

2013-11-17.          Szeretettel: M.G.Mária 
 
 
Megjegyzés: A angyali idézetek: Mallász Gitta: „AZ ANGYAL VÁLASZOL” című könyvéből valók. 
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